



# 合肥蜀山区首家“物业+老年助餐”食堂开业

星报讯(王勤 孙雨静 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区首家由物业企业和社区联合开办的社区老年食堂——井岗镇十里庙社区老年食堂正式对外营业,普惠的价格、营养搭配均衡的饭菜吸引了不少老年人前来就餐。

软糯的粉蒸肉、红烧基围虾、清炒西兰花、木耳炒莴笋……荤菜6~8元,炒菜3~4元,米饭1元,井岗镇十里庙社区老年食堂新鲜出炉的菜整齐摆放在取餐口,老人们排着队伍等着取餐,取餐口还有智能的结算系统。

“今天打了两个菜,一荤一素,粉蒸肉加大蒜炒干张,一份米饭、一份汤,很可口!”正在就餐的张大爷告诉记者,“这里宽敞方便,我们家就住在附近,走过来5分钟就到了,菜品经济又实惠,非常符合我们的口味。”

据了解,井岗镇十里庙社区老年食堂位于公园道1号小区东门广场旁,餐厅面积约200平米。该食堂针对60岁及以上老年人制定了套餐减免政策,并另有充卡优惠,食堂供应早中晚三餐。“我们物业在这边服务有4年

了,这次能联合社区开办老年食堂,希望能更好地为大家服务。我们仅公园道一号小区就有两千多户居民,旁边还有个回迁小区,这里还毗邻菜市场,服务人群还比较集中。”现场云飞物业相关负责人介绍,“我们会不断听取就餐居民意见,接受监督,提高助餐服务水平。”

据悉,蜀山区根据省市两级暖心行动方案要求,强化组织领导,细化推进工作任务。坚持因地制宜,依托现有养老服务设施等资源,进行老年食堂、老年助餐点建设,扩大养老服务供给。2023年,蜀山区在巩固提升已建成的65个老年食堂(助餐点)基础上,根据老年人需求和养老服务发展现状,新增老年食堂(助餐点)21个。

“下一步,蜀山区将继续强化老年助餐服务,把助餐服务覆盖到有需求的老年人,推动完善老年助餐服务网络。鼓励引导餐饮企业、物业服务企业等更多主体采取多种方式积极参与。同时,坚持常态化监管,提升助餐服务质量。”蜀山区民政局相关负责人表示。

## 及时修补破损路面 兜牢出行“安全网”

星报讯(胡慧嫻 王炜炜 记者 马冰璐) 城市道路破损、坑洼、塌陷等问题容易导致晴天飞土、雨天走泥的情况发生,不仅影响城市文明形象,还会影响群众的出行安全。近期,合肥高新区城管大队接到群众反映,方兴大道、习友路的路面上出现多处破损下沉情况,最大深度接近10厘米,车辆在道路上行驶存在一定的安全隐患。

为了给群众提供良好的出行环境,高新区城管大队第一时间组织人员前往现场查看。经了解,此次路面破损是长期受到来往车辆碾压导致的,需要进行工程性施工修复,但由于区域破损面积过大,不能只是简单处理,需要延长处置时限。考虑到此位置行人、车辆流动等情况,存在较大安全隐患,必须尽快修复,高新区城管大队立即组织养护人员在周围设置了围挡,引导行人及车辆绕行,为修复工作做好准备。在确定坑槽开挖位置后,对破损路面进行切槽。使用挖掘机将破碎水泥清理干净后,对路基重新进行平整和夯实,运进混凝土进行铺设硬化养护,随后铺设沥青路面,目前已顺利完成了路面修复工作,恢复正常通车。

修补的是道路,消除的是隐患,受益的是人民群众。高新区城管大队将继续加大道路设施巡查维护力度,提高城市道路坑凹、沉陷、破损等病害发现及时性和处置精细度,严把维修质量关,切实为群众提供安全的出行环境。

## 改厕观摩拓思路 加压鼓劲促振兴

星报讯(张文 记者 赵汗青) 10月24日,全省皖中片区农村改厕经验交流现场会在肥东县召开,牌坊乡三王民族社区设立2个现场交流学习观摩点。

在三王民族社区李岗村,乡改厕办主任现场讲解了该乡户厕粪污和灰水同治开展情况,安装技术人员介绍了三格式化粪池修建比例、工作原理、清掏口、盖板、排气管等重要的技术指标、要点和安装等方面技术要求。

本次现场观摩会呈现了诸多亮点,观摩团纷纷表示该乡改厕的明显成效和经验做法值得认真借鉴学习。通过此次观摩会,对进一步提高牌坊乡农村改厕质量、科学把握改造标准奠定了坚实基础。

近年来,牌坊乡高度重视农村改厕工作,将其作为美丽乡村建设的重要抓手。截至目前,累计完成农村改厕任务5701户,惠及群众10000多人。

## 多措并举 开展全国经济普查

星报讯(张玉莹 记者 赵汗青) 肥东县张集乡党委、政府高度重视,多措并举扎实推进经济普查工作顺利开展。

当前“五经普”工作的任务重、形势变化快、困难多,乡政府成立工作领导小组,组建工作专班。多次组织乡村两级干部开展“五经普”相关知识学习,确保普查员精准掌握普查工作的方法、步骤和技巧,按要求挑选上报有经验、学习能力强的普查员,为“五经普”工作顺利开展打好基础。

通过张贴宣传海报、发放宣传手册、播放宣传电子屏等方式,使普查对象及社会各界了解开展经济普查的目的和意义;清楚在经济普查中的权利和义务,提高普查对象的政策知晓度。

## 聚焦“五智会”

### 全国五智会围棋赛一天决出5枚金牌



星报讯(记者 江锐) 10月29日,在合肥举行的第五届全国智力运动会围棋比赛决出5枚金牌,第一阶段比赛落下帷幕。在当日个人、双人赛收官日的比赛中,专业(职业)男子个人赛冠军被浙江队丁浩拿下,浙江队周泓余收获专业(职业)女子个人赛金牌,混合双人赛金牌归属山东队范廷钰/王爽组合,上海队王琛拿到业余男子个人赛金牌,浙江队章重恒摘得业余女子个人赛金牌。

围棋专业(职业)男子个人、女子个人赛皆是通过两阶段比赛产生名次。第一阶段为积分循环赛,参赛选手分两组进行7轮比赛,第二阶段为同名次决赛,两组前四名进行一轮对决,决出前八名的名次。专业(职业)男子个人赛决赛中,浙江队丁浩执黑中盘胜山西队黄静远,取得金牌。山西队黄静远摘得银牌,铜牌由深圳队时越获得。专业(职业)女子个人赛决赛中,浙江队周泓余执白中盘胜山西队李赫,取得金牌。山西队李赫摘得银牌,江苏队李思璇夺得铜牌。混合双人赛中,山东队范廷钰/王爽与浙江队檀啸/方若曦会师混合双人决赛,经过鏖战,最终山东队范廷钰/王爽顺利拿下金牌。

业余男子个人赛中,银牌由福建队杨楚焜取得,江苏队周振宇摘得铜牌。业余女子个人赛中,上海队陈思拿得银牌,铜牌由河北队周乐萱摘得。此外,10月28日,来自四川队的廖元赫夺得大学生个人赛冠军。

10月30日为比赛休息日,举行了五智会围棋进校园、进企业活动。围棋专业(职业)男子团体、专业(职业)女子团体、全民团体、混合双人赛等4个比赛项目将于10月31日开赛。

### 杭宁夺得全国五智会象棋比赛首金



星报讯(记者 江锐) 10月29日,第五届全国智力运动会象棋比赛迎来首个金牌日。浙江队杭宁夺得青年女子个人组金牌,这是五智会象棋比赛的首金,也是杭宁个人在智运会中的首金。湖北队左文静夺得专业女子个人组金牌,这是她获得的第4枚智运会金牌。

青年女子个人组亚军决赛率先结束,来自浙江嘉兴的19岁姑娘杭宁击败河北队王子涵,夺得冠军。杭宁表示,这枚宝贵的金牌是自己的一次突破,也是职业生涯的一个起点。“这是我第一次参加智运会,也是成年以后获得的第一个大赛个人冠军,希望自己的未来越来越好。”

专业女子个人组冠军决赛进行得异常胶着,左文静最终在自己擅长的超快棋比赛中拿下对手,摘得金牌。这是左文静第五次参加智运会。2009年首届智运会上,左文静就获得象棋专业女子团体金牌;2011年第二届智运会获得象棋青年女子个人金牌;2015年第三届智运会获得象棋专业组女子快棋金牌;2019年第四届智运会,左文静遗憾摘银。本次夺金,是左文静在智运会中获得的第4枚金牌。杭州亚运会、全国五智会两大顶级赛事连续作战并都登上最高领奖台,左文静表示:“为国争光,为省添彩,我做到了!非常开心圆满完成了本次五智会的任务,接下来我会为队友们继续加油。”

### 桥牌组合夺“五智会”安徽首枚奖牌

星报讯(记者 江锐) 近日在合肥举行的第五届全国智力运动会桥牌比赛的青年男子双人赛中,从合肥工业大学走出来的两位选手陈昆/陈绍泽获得季军,为安徽代表团夺得本届智运会的首枚奖牌。

陈昆/陈绍泽这两位选手,先后就读于合肥工业大学,陈昆是1998年出生的,陈绍泽出生于2001年,两人虽然在同一所大学读书,但因为年龄原因,在工大的时

候,并不认识。

四年前在衢州举行的“四智会”上,陈昆是和另一位搭档参加的,比赛中发挥不错,拿到了第八名。谈到本次比赛,陈昆说,很激动也很遗憾,激动是因为能为安徽拿一枚奖牌,遗憾是因为前几轮比赛,他和搭档都是排名第一,但他们自己并不知道,最后一轮在配合中有失误,否则奖牌的成色就不一样了。